



# PŘÍPRAVÁŘ JUNIOR

Jsme skuteční odborníci na mostní stavby. Jako jedni z mála v České republice realizujeme segmentové a velké monolitické mosty. Na stavebním trhu působíme více než 60 let a dlouhodobě jsme součástí významných projektů v ČR i zahraničí. V poslední době se mimo jiné podílíme na otáčení mostní konstrukce nad přehradou Hracholusky, výstavbě mostních objektů na dálnici A7 v Německu a dalších zajímavých stavbách. Za výsledky naší práce pravidelně získáváme odborná ocenění.

## VAŠE HLAVNÍ ÚKOLY V SMP CZ

### KOMUNIKOVAT S KOLEGY A EXTERNÍMI PARTNERY

Koordinovat práci projektantů  
Připravovat harmonogram projektu a kontrolovat jeho plnění  
Zajistit stoprocentní dodržování bezpečnosti práce (plán chodníků, zábradlí na stavbě apod.)

### POSÍLIT TECHNICKOU SKUPINU DIVIZE DOPRAVNÍCH STAVEB

Spolupracovat se zkušenějšími kolegy – přípraváři a odevzdávat jim výsledky své práce  
Podílet se na přípravě pracovních postupů a metod (normy a právní vztahy)

### VZDĚLÁVAT SE

Učit se a získávat praktické zkušenosti od uznávaných profesionálů v oboru mostních konstrukcí  
Absolvovat odborná školení a připravovat se na autorizaci ČKAIT

## VAŠE OSOBNOST

Máte dobré organizační schopnosti, dokážete určit priority a nebojíte se samostatně rozhodnout. Baví Vás učit se a poznávat nové věci, které Vás posunou dál.

## VZDĚLÁNÍ A ZNALOSTI

- Absolvoval/a jste nebo právě studujete školu se stavebním zaměřením
- Zkušenost s výstavbou mostních konstrukcí pro Vás bude výhodou

## JAK SE VÁM BUDE PRACOVAT V SMP CZ?

Stanete se součástí fajn a rozmanitého kolektivu. Budete spolupracovat se špičkovými odborníky, kteří jsou s námi 20 let i s čerstvými absolventy. Pokud budete mít zájem, rádi Vás podpoříme v kariérním růstu. Mnoho kolegů, kteří u nás začínali jako absolventi nebo při vysoké škole, dnes vedou zajímavé a významné projekty...

## KONTAKT

Zuzana Přibilová / HR Specialista  
[pribilova@smp.cz](mailto:pribilova@smp.cz)  
+420 739 753 257

SMP CZ  
Vyskočilova 1566, 148 00 Praha  
[www.smp.cz](http://www.smp.cz)

